
Сценарий спортивного развлечение в детском саду «Юные 

пожарные на учениях» 

Цель: Формирование у детей осознанного и ответственного отношения к правилам 

пожарной безопасности. 

Задачи: 

1. Формировать у детей понятие «пожарная безопасность», закрепить знания о 

причинах возникновения пожара. 

2. Развивать быстроту реакции движений, логическое мышление. 

3. Воспитывать чувство взаимопомощи, доброжелательного отношения друг к другу, 

гордости за людей данной профессии; 

Предварительная работа: 

1. Беседы с детьми об огне, о пожаре, о профессии пожарных; 

2. Чтение произведений о пожаре: 

С.Я. Маршак «Кошкин дом», «Пожар», «Рассказ о неизвестном герое» 

Л. Толстой «Пожар», «Пожарные собаки» 

К.И. Чуковский «Путаница» 

Ход мероприятия 

Ведущий: Дорогие ребята, мы сегодня собрались, чтобы провести спортивное 

развлечение «Юные пожарные на учениях». 

Ребята! Вы уже почти взрослые, в следующем году вы уже будете учениками и вам 

нужно становиться самостоятельными. Поэтому вы должны знать, что в вашем доме 

есть предметы, с которыми нужно быть очень осторожными: это газовые и 

электрические плиты, печи, различные электроприборы. Если не осторожно 

обращаться с этими предметами, то может произойти пожар. 

 

Скажите мне, пожалуйста, остаетесь ли вы иногда дома одни, без мамы и папы, без 

взрослых? 

1 Эстафета «Вызов пожарных» 

(зрительные ориентиры –3, импровизированные телефоны -3) 

Участники команд бегут к телефону, произносят и нажимают импровизированные 

кнопки телефона Службы спасения 01, громко кричат своё имя и место возгарания, и 

возвращаются обратно, передают ход следующему игроку. Побеждает команда 

первая закончившая эстафету. 

2 Эстафета «Юный спасатель» 

(по 3 обруча на каждую команду для перепрыгивания, игрушки-звери на каждого 

участника) 

Дети прыгают из обруча в обруч, до места,в котором лежат игрушки по количеству 

участников, берут игрушку и возвращаются бегом, передают эстафету и встают в 

конец колоны. Побеждает команда, которая первая перенесла все игрушки. 

3 Эстафета «Тушение пожара» 

(Одноразовые стаканчики по количеству детей, 3 ведёрка с водой, 3 прозрачные 

ёмкости) 

Дети стоят в 3 колонны, у каждого в руке одноразовый стаканчик. Возле каждой 

колонны стоит ведёрко с водой, а на линии финиша стоит прозрачная ёмкость, в 

которую надо будет носить воду стаканчиком. Побеждает та команда, которая 

быстрее и аккуратнее перенесёт всю воду в ёмкость. 



4. Эстафета «на пожарных машинах» 

Дети садятся верхом на машины- модули и передвигаются вперед, 

отталкиваясь от пола ногами, и возвращаются к команде, передавая 

машину как эстафету следующему игроку. 
 
Ведущий: Я с уверенностью могу сказать, что сегодня победили обе команды, а 
помогли им в этом: дружба, отвага, сплочённость, смелость, отзывчивость, 
терпимость, самоотверженность и выдержка при выполнении общего дела. 
 
Думаю, что вы все достойны, носить звание «Юный пожарник» детского сада 
«Красная шапочка» и, поэтому вручаю вам диплом «Отважному пожарному» за 
проявленную отвагу во время учений! 

 


